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 З метою своєчасного запобігання конфліктних ситуацій серед 
здобувачів освіти психологічною службою коледжу проведено моніторинг 
психологічного клімату та міжособистісних відносин у студентському 
середовищі у групах 11-Т, 21-Т, 31-Т спеціальності 242 Туризм, в якому взяли 
участь 20 студентів. 
  Результати опитування будуть використані задля створення умов для 
підвищення рівня згуртованості студентських груп, формування сприятливого 
психологічного клімату в студентських колективах. 

Спілкування відіграє важливу роль у житті та діяльності кожної людини. 
Важливим аспектом спілкування є міжособистісні відносини, які формуються 
та реалізуються в ньому.  

Міжособистісні відносини в групі є показником її психологічного 
клімату. Сформований позитивний, сприятливий психологічний клімат у групі, 
покращує настрій студентів, сприяє розвитку їхнього творчого потенціалу, 
впливає на бажання продовжити навчання в цьому колективі, ефективно 
застосовувати свої здібності тощо. 

Актуальність даної проблеми також полягає в тому, що у зв’язку з 
переходом на змішану форму навчання в умовах воєнного часу молодь 
стикається з новими труднощами на шляху побудови міжособистісних 
відносин в групі, що значно впливає на емоційний стан, навчальну мотивацію та 
особистісний розвиток студентів. 

Як показало анкетування, в цілому, у студентському середовищі ВСП 
«Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання НУФВСУ»  
морально-психологічний клімат досить сприятливий, такий, що позитивно 
впливає на здобуття необхідних знань, умінь та навичок. Виділяються наступні 
його ознаки: довіра один до одного, відкритість, колективізм, симпатії між 
людьми, приємне спілкування, підтримка, увага і теплота, готовність йти на 
компроміс, відповідальність, ініціативність, бажання професійно та 
інтелектуально розвиватися, творчо підходити до вирішення поставлених 
завдань.  

Під час розв'язання конфліктів найчастіше дотримуються таких тактик 
поведінки як компроміс та співпраця. 

Навіть в жорстких умовах війни проти агресивних нападників з рф 
Українці продовжують здобувати вищу освіту, навчатися, розвивати науку, 
культуру і спорт. Сьогодні освічена й сильна молодь стає підґрунтям 
відродження й розквіту України після перемоги над окупантами! Результати в 
діаграмах подані у % 
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